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 ابلاغیه کمیته انضباطی 
برای فولادی‌ها

کمیته انضباطی ابلاغیه‌ای را برای باشگاه فولاد 
خوزستان صادر کرد. کمیته انضباطی اعام کرد، 
باتوجه گزارش واصله به این کمیته درخصوص 
مصاحبه‌های صورت گرفته از سوی بازیکنان 
)ساسان انصاری، حامد لک، ابوالفضل رزاق‌پور و 
سینا اسدبیگی( و کادرفنی تیم فولاد خوزستان)یحیی 
گل‌محمدی( پس از پایان دیدار مقابل تیم چادرملو 
اردکان از هفته اول مسابقات لیگ برتر فوتبال 
کشور مبنی بر نقض ماده71 دستورالعمل ناظر بر 
مصاحبه‌ها، باشگاه فولاد خوزستان باید دفاعیات 
خود را ظرف مهلت 48ساعت جهت بررسی و 

رسیدگی به این کمیته ارسال کند.
 

 محکومیت فولاد و مس 
در کمیته وضعیت

کمیته وضعیت آرای خود را درباره دو پرونده مطروحه 
صادر کرد. در پی شکایت ابراهیم سلجوقی از باشگاه 
فولاد خوزستان، این باشگاه به پرداخت مبلغ 
20میلیارد و 11میلیون و 299هزار ریال بابت اصل 
خواسته و مبلغ 770میلیون و 435هزار و 12ریال 
بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم شد. 
با توجه به شکایت میرهادی جوان از باشگاه مس 
کرمان، این باشگاه به پرداخت مبلغ 29میلیارد 
و 400میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 
یک‌میلیارد و 131میلیون و 900هزار ریال بابت هزینه 

دادرسی در حق خواهان محکوم شد.
 

بازگشت طارمی به تیم اصلی اینتر
شبکه تلویزیونی »اسکای اسپورت ایتالیا« خبر داد؛ 
طارمی ۳۳ ساله که روز سه‌شنبه به آپیانو جنتیله 
)محل تمرین تیم فوتبال اینتر( بازگشت و تحت‌ 
تست‌های پزشکی قرار گرفت، برخاف خبری 
که در ابتدا منتشر شد مبنی بر شروع تمریناتش 
با تیم زیر ۲۳سال اینتر از امروز چهارشنبه با تیم 
اصلی تمرین خواهد کرد. مهاجم ایرانی اولین 
تست‌های پزشکی خود را پشت سر گذاشته و 
پس از مدت طولانی دوری از زمین، یک برنامه 
تمرینی مجدد را با تیم اصلی در آپیانو جنتیله آغاز 
خواهد کرد. این موضوع به طارمی این فرصت 
را می‌دهد که به‌تدریج آمادگی جسمانی خود را 
بازیابد، در شرایطی که به نظر می‌رسید محکوم به 
جدایی از اینتر است. با‌توجه به تغییرات ناگهانی 
در اهداف نقل‌وانتقالات و نیاز باشگاه اینتر به 
تقویت تیم کریستین کیوو، با تمرکز بیشتر بر 
تقویت خطوط دفاع و هافبک، ممکن است 
شگفتی‌هایی وجود داشته باشد. باشگاه‌هایی از 
انگلیس و ترکیه در حال انجام اقداماتی برای جذب 
مهدی طارمی هستند. دو باشگاه لیگ برتری فولام 
و ناتینگهام‌ فارست به جذب این مهاجم ایرانی 
ابراز علاقه کرده‌اند، در حالی که بشیکتاش هم 
از نزدیک وضعیت او را زیر نظر دارد. طارمی اخیراً 
پیشنهاد فلامنگوی برزیل را رد کرد و اکنون می‌تواند 
شخصیت اصلی یک تحول بزرگ در اینتر باشد. 
برای اینتر، جدا کردن مسیر از طارمی طبیعی‌ترین 
و منطقی‌ترین انتخاب به نظر می‌رسد که می‌تواند 
به آنها این اجازه را بدهد بتوانند در بحث پرداخت 
حقوق دست‌شان برای مانور بیشتر آزاد شود و 
تمرکزشان را روی جذب مهاجمی بگذارند که بیشتر 
با پروژه فنی اینتر سازگار باشد. با این حال، یافتن 
یک راه‌حل مالی که هم باشگاه را که می‌خواهد 
سود تضمین شده‌ای داشته باشد و هم بازیکن را 

راضی کند، آسان نیست.

نامه رئیس فیفا به تاج رسید

پیام تسلیت اینفانتینو برای 
درگذشت داریوش مصطفوی

رئیس فدراسیون جهانی فوتبال درگذشت رئیس 
پیشین فدراسیون فوتبال ایران را تسلیت گفت: 
»به یاد داریوش مصطفوی؛ آقای مهدی تاج 
رئیس محترم  فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی 
ایران با اندوه از خبر درگذشت رئیس پیشین 
فدراسیون فوتبال جمهوری اسلامی ایران، داریوش 
مصطفوی آگاه شدم. واژه‌ها برای بیان اندوهی که 
از این فقدان احساس می‌کنیم ناکافی می‌نمایند. 
داریوش مصطفوی، بازیکن پیشین تیم ملی که 
همچنین برای باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال 
بازی کرده بود، پیش از آن‌که در میانه دهه ۱۹۹۰ 
میلادی به ریاست فدراسیون برسد، برای چندین 
سال به‌عنوان دبیرکل فدراسیون فوتبال جمهوری 
اسامی ایران خدمت کرد. تحت رهبری او، تیم 
ملی به جام جهانی ۱۹۹۸ فیفا در فرانسه صعود 
کرد. همچنین به‌عنوان عضو پیشین کمیته 
فوتسال و فوتبال ساحلی فیفا، آقای مصطفوی 
سهم‌ مهمی در توسعه فوتبال و ترویج فوتبال 
و ارزش‌های آن در جمهوری اسامی ایران، در 
سراسر آسیا و در سطح جهان داشته است. یکی از 
چهره‌های برجسته فوتبال ایران که به سختکوشی 
و شور و اشتیاقش شناخته می‌شد که تعهد، انرژی 
و فداکاری او میراث و دستاوردهایش در خاطره‌های 
ما حک خواهد شد و فقدانش به‌راستی احساس 
خواهد شد. از جانب جامعه بین‌المللی فوتبال، 
مراتب عمیق‌ترین همدردی خود را به فدراسیون 
فوتبال جمهوری اسامی ایران و نیز به خانواده، 
دوستان و عزیزانِ داریوش مصطفوی ابراز می‌دارم. 
ما همه به یاد و همراه  شما هستیم. امیدواریم 
این یادها و سخنان حمایتی ما در این زمان 
دشوار اندکی آرامش و تسلی خاطر به همراه آورد. 

با احترام، جیانی اینفانتینو.«
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بوده است

اردوی تیم ملی فوتبال امید ایران در 
حالی برای حضور در مرحله مقدماتی 
زیر ۲۳سال آسیا آغاز شده که 
همچنان سایه اختلاف با باشگاه‌ها بر 
این تیم سنگینی می‌کند. در ماه‌های 
گذشته بارها از سوی فدراسیون فوتبال 
و کادر مدیریتی سازمان لیگ بر لزوم 
همکاری باشگاه‌ها با تیم امید تأکید 
شده بود. حتی بسته‌های تشویقی و 
تنبیهی نیز طراحی شد تا بازیکنان 
بدون دغدغه در اختیار کادر فنی 
قرار بگیرند. با این حال، گزارش‌های 
تازه نشان می‌دهد برخی باشگاه‌ها 
همچنان حاضر نیستند مهره‌های 
کلیدی خود را در این مقطع حساس 
به تیم امید بسپارند. مربیان این 
باشگاه‌ها معتقدند که در آستانه 
برگزاری هفته دوم لیگ برتر، حفظ 
بازیکنان برای مسابقات داخلی ضروری 
است و بهتر است پس از این دیدارها، 
ملی‌پوشان به اردوی امیدها ملحق 
شوند. در نقطه مقابل، مسئولان تیم 
امید می‌گویند که برنامه‌ریزی‌های 
طولانی‌مدتی برای برپایی اردو در امارات 
انجام شده و تیم نیازمند هماهنگی 
کامل پیش از مصاف با حریفان آسیایی 

است. از نگاه کادر فنی، غیبت چند 
بازیکن در مراحل آماده‌سازی می‌تواند 
انسجام تیم را خدشه‌دار کند و شانس 
موفقیت در رقابت‌های پیش‌رو را 

کاهش دهد.
فدراسیون فوتبال نیز با آگاهی از 
حساسیت شرایط، اعام کرده که 
در صورت ادامه این روند، از ابزارهای 
قانونی خود استفاده خواهد کرد. 
ارجاع پرونده باشگاه‌های متخلف 
به کمیته انضباطی و ضبط کارت بازی 
بازیکنانی که به اردو نیایند از جمله 
اقداماتی است که مطرح شده است. 
چنین تصمیمی اگرچه ممکن است 
واکنش‌های تندی از سوی باشگاه‌ها به 
دنبال داشته باشد، اما برای فدراسیون 
به منزله حفظ اقتدار و حمایت از تیم 
ملی امید تلقی می‌شود. این جدال 
تازه البته ریشه‌ای قدیمی دارد؛ تیم 
امید در سال‌های گذشته همواره با 
مشکل مشابهی دست و پنجه نرم 
کرده است. تداخل مسابقات باشگاهی 
با برنامه‌های تیم ملی باعث شده 
اردوهای امیدها هیچ‌گاه به طور 
کامل برگزار نشود. همین موضوع 
یکی از عوامل ناکامی‌های این تیم 
المپیک  سهمیه  کسب  مسیر  در 
بوده است. اکنون که تیم امید در 
آستانه رقابت‌های مهم آسیایی قرار 
گرفته، انتظار می‌رود باشگاه‌ها با درک 

با توجه به شرایطی که فوتبال ایران در موضوع 
گلزنی بازیکنان پیدا کرده، یکی از شاخص‌های 
مهم برای بررسی کیفیت فنی لیگ برتر ایران، 
شاخص میزان گلزنی تیم‌ها محسوب می‌شود. 
روز اول لیگ۲۵ با ۹گل در ۴مسابقه اول، با یک 
شروع خوب همراه بود اما به ثمر رسیدن تنها 
۶گل در چهار مسابقه دوم لیگ، باعث شد که 
هفته اول لیگ برتر ایران در فصل بیست و پنجم با 
۱۵گل به پایان برسد؛ یعنی با میانگین ۱.۸۷گل در 

هر بازی که آمار قابل‌ توجهی محسوب نمی‌شود. 
در فصل گذشته لیگ برتر فوتبال ایران، هر بازی 
به‌طور میانگین ۱.۹۸گل داشت، یعنی هفته اول 
لیگ برتر ایران به نسبت فصل گذشته، کمی کمتر 
با گلزنی بازیکنان همراه بوده است. نکته مثبت 
در خصوص این هفته این بود که هیچ‌کدام از 
مسابقات لیگ برتر ایران در هفته نخست، با 
نتیجه تساوی بدون گل پایان نیافت و تنها سه 
مسابقه با نتیجه تساوی به اتمام رسید که هر 

سه مسابقه، با نتیجه یک-یک به پایان رسید. 
همچنین استقلال و پیکان تنها میهمان‌های برنده 

هفته اول بودند.
اگر بخواهیم آمار هفته اول لیگ برتر ایران را با 
لیگ‌های معتبر اروپایی مقایسه بکنیم، متوجه 
می‌شویم که لیگ ایران در بحث گلزنی همچنان 
جای کار دارد. در هفته اول لیگ برتر انگلیس که 
برخلاف انتظارات در آن شاهد دو تساوی بدون گل 
نیز بودیم، ۲.۳گل در هر مسابقه به ثمر رسید. 

این آمار در لالیگا اسپانیا، ۲.۶ گل در هر بازی بود 
و لیگ ایران به نسبت لیگ‌های معتبر اروپایی، 
تقریباً نزدیک به لیگ فرانسه بوده که در آن ۱.۸۸ 
گل در هر مسابقه به ثمر رسیده است. البته این 
هفته لیگ فرانسه با توجه به تعدد نتیجه یک-

صفر، مورد انتقاد رسانه‌ها و کارشناسان فوتبال این 
کشور قرار گرفت. باید دید در ادامه فصل، تیم‌ها 
می‌توانند آمار گلزنی لیگ را نسبت به فصل قبل 

بهبود ببخشند یا خیر.

چالش تیم امید و باشگاه‌ها تمامی ندارد

بازیکن ندهید، کارت بازی باطل می‌شود!
گزارش یک

وقتی شفافیتی وجود ندارد

تکلیف سقف همچنان نامشخص!
جوابیه دپارتمان داوری به اعتراضات باشگاه‌ها 

خ نداد مرادی: اشتباهی در بازی استقلال و تراکتور ر
در حالی که مسئولان فدراسیون فوتبال ایران راجع به 
قانون سقف بودجه باشگاه‌ها سکوت کرده بودند، ثبت 
نشدن قرارداد برخی از بازیکنان باشگاه پرسپولیس به 
دلیل عبور از سقف بودجه، بار دیگر این مسأله را در 

فوتبال ایران داغ کرده است‌.
 به نظر می‌رسید که با سکوت مسئولان فدراسیون 
فوتبال ایران در خصوص ماجرای سقف بودجه در این 
فصل، سختگیری کمتری نسبت به رعایت این قانون در 
فوتبال ایران شکل بگیرد اما حالا و با مشکلاتی که برای 
باشگاه پرسپولیس به وجود آمده به نظر می‌رسد که این 

سختگیری در فوتبال ایران داغ شده است‌.
 بحث این نیست که آیا باشگاه‌ها باید سقف را رعایت 
کنند یا خیر، بلکه نکته عدم شفافیت فدراسیون 
فوتبال ایران است که بحث در خصوص رعایت یا عدم 
رعایت سقف بودجه بین باشگاه‌های لیگ برتر را داغ 

کرده است.
 اینکه فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ، به‌طور کامل و 
شفاف مسأله چگونگی برخورد با متخلفان این قانون را 
بیان نمی‌کنند، بیشتر به باشگاه‌های مختلف راه دور زدن 
سقف بودجه را نشان می‌دهد و حتی باعث می‌شود که 
یک مدیر به‌طور واضح در تلویزیون، از روش‌های خود 
برای دور زدن سقف صحبت کند. اینکه این قانون عجیب 
و شکست‌خورده همچنان در فوتبال ایران کاربرد دارد، 
خود یک نقد جدی به فدراسیون فوتبال است که باید 

در فصول آینده، برطرف شود.

اصل بر صداقت باشگاه‌ها؟
فرشید طاهری در گفت‌و‌گو با سایت سازمان لیگ فوتبال 
ایران در خصوص اینکه چرا سقف بودجه برخی باشگاه‌ها 
نسبت به پرسپولیس و سایر تیم‌های حاضر در لیگ برتر 
بیشتر است، اظهار داشت: »سقف بودجه باشگاه‌ها 
براساس دستورالعمل ناظر بر قراردادها تعیین می‌شود. 
باشگاه‌ها براساس آپشن‌هایی مثل حضور در رقابت‌های 
آسیایی، ترانسفر بازیکنان به تیم‌های خارجی و...  سقف 

بودجه‌شان تعیین می‌شود.«
مدیر نقل انتقالات سازمان لیگ فوتبال تصریح کرد: 
»سامانه نقل و انتقالات سازمان لیگ به صورت خودکار 
عمل می‌کند و هر باشگاهی مجموع مبلغ قرارداد 
بازیکنانش به حد نصاب برسد دیگر اجازه ثبت قرارداد 
جدید را نمی‌دهد البته بنده و همکارانم در نقل و 
انتقالات سازمان لیگ فوتبال نیز اصل قراردادهای 
تمامی تیم‌ها را بررسی می‌کنیم تا صحت آنها نیز مورد 

تأیید قرار گیرد.«
طاهری با اشاره استقبال سازمان لیگ از شفافیت 
قراردادها و بررسی آنها از سوی نهادهای نظارتی عنوان 
کرد: »اصل بر صداقت باشگاه‌هاست و مدیران باشگاه‌ها 
مسئولیت قراردادهای امضا شده را دارند ضمن ینکه 
سازمان لیگ همواره از بررسی مدارک و قراردادهای 
موجود در سازمان لیگ از سوی نهادهای ذیصاح 
استقبال کرده و همکاری و تعامل مثبتی با نهادهای 

نظارتی داشته و دارد.«

دپارتمان داوری فدراسیون فوتبال ایران پس از برگزاری 
هفته اول رقابت‌های لیگ برتر فوتبال کشور، به انتقادات 

از داوری در برخی مسابقات لیگ واکنش نشان داد.
 دانیال مرادی رئیس دپارتمان داوری در خصوص 
اعتراضات به برخی صحنه‌ها در مسابقه حساس استقلال 
و تراکتور گفت: »در بازی تراکتور و استقلال که یکی از 
بازی‌های حساس هفته محسوب می‌شد، قضاوت داوران 
بدون حاشیه و اشتباه خاصی دنبال شد و مشکل قابل 

ذکری وجود نداشت.
 در بازی ملوان و سپاهان چند صحنه بحث‌برانگیز به 
وجود آمد؛ از جمله یک گل مرود، یک صحنه مشکوک 
به پنالتی و همچنین یک اخراج. با این حال تصمیمات 
اتخاذ شده در مجموع با قوانین انطباق داشت و روند 

مسابقه را دچار اختال نکرد.«
مرادی راجع به پذیرفته شدن گل آفساید استقلال 
خوزستان در جدال با شمس‌آذر قزوین که با اعتراض 
رسمی باشگاه شمس‌آذر نیز همراه بود افزود: »مهم‌ترین 
صحنه داوری در دیدار استقلال خوزستان و شمس‌آذر 

قزوین رقم خورد.
 مهاجم استقلال خوزستان در شرایط آفساید موفق به 
گلزنی شد، اما کمک‌داور پرچم نزد و گل پذیرفته شد. 
از آنجا که سیستم کمک‌داور ویدیویی )VAR( در این 
مسابقه وجود نداشت، متأسفانه اشتباه داوری اصلاح 

نشد و تأثیر مستقیم بر نتیجه بازی داشت.«
یکی دیگر از مسابقات جنجالی هفته اول لیگ اما 

دیدار فولاد خوزستان و چادرملوی اردکان بود، جایی که 
فولادی‌ها بشدت به عملکرد داوری اعتراض داشتند و 
حتی شکایتی رسمی علیه موعود بنیادی‌فر تنظیم کردند.
 مرادی راجع به تصمیمات بحث‌برانگیز داوری گفت: 
»چند صحنه در این بازی وجود داشت که بحث‌برانگیز 
بود، در دقایق ۲۰ تا ۲۳ نیمه اول، توپ به دست مدافع 
چادرملو برخورد کرد و فولادی‌ها معتقد به پنالتی بودند. 
داور تصمیم به ادامه بازی گرفت که با توجه به قوانین 
صحیح بود، زیرا توپ از سوی هم‌تیمی به بازیکن برخورد 

کرده بود و چنین صحنه‌ای هند محسوب نمی‌شود.
 سیستم کمک‌داور ویدیویی نیز این تصمیم را تأیید کرد. 
صحنه دیگر در دقیقه۴۰ نیمه اول رخ داد؛ برخورد میان 
بازیکن فولاد و مدافع چادرملو باعث شد داور بازیکن 

چادرملو را اخراج کند.
 تصاویر بازپخش نشان می‌داد تماس جزئی بین پای 
بازیکن فولاد و سر حریف ایجاد شده بود و تصمیم داور 
مطابق قوانین اتخاذ شد، هرچند این صحنه محل بحث 
کارشناسان و هواداران شد. اما VAR به درستی این را 
تشخیص می‌دهد. بازبینی صحنه این بازیکن را اخراج 
می‌کند.« ضمن اینکه محسن حکیم، مسئول کارگروه 
VAR فدراسیون فوتبال نیز به‌طور رسمی تأیید کرد که 
تصمیم داور برای اعام پنالتی در لحظات پایانی جدال 
فولاد خوزستان و چادرملوی اردکان، صحیح بوده و پنالتی 
برای چادرملو با توجه به تصاویر کمک‌داور ویدیویی، 

درست بوده است.

فصل جدید لیگ برتر ایران آغاز شده و دوباره 
چشم میلیون‌ها هوادار به مستطیل سبز دوخته 
شده است.  این بار اما ماجرا کمی متفاوت است؛ 
چراکه برخلاف سال‌های گذشته، حضور چند 
ستاره خارجی با کارنامه‌های درخشان، جذابیت 

لیگ را دوچندان کرده است.

 از بازیکنان بی‌کیفیت
 تا ستاره‌های واقعی

سال‌ها بود فوتبال ایران مقصد بازیکنانی درجه 
چندم خارجی شده بود؛ کسانی که نه کمکی به 
تیم‌ها ‌کردند و نه خاطره خوشی به‌جا گذاشتند.
در  پریموف  ولادیمیر  و  پلی‌یانسکی  الکسی   
پرسپولیس یا الحاجی گرو و مارکوس نیومایر در 
استقلال، تنها بخشی از خریدهای ناکام بودند 
که بیشتر از بازی در زمین، سوژه جوک هواداران 

! ند شد
در همان سال‌ها، وقتی عربستانی‌ها ستاره‌هایی 
مثل کریستیانو رونالدو، نیمار، مانه و فیرمینو 

را می‌خریدند، فوتبال ایران باید با بازیکنان 
بی‌کیفیتی سر کند که حتی نام‌شان هم زود از 

یاد رفت.

لیگ جذاب‌تر می‌شود
اما حالا ورق برگشته است. لیگ بیست‌وپنجم 
ایران شاهد حضور بازیکنانی است که نام و 
سابقه‌شان نشان می‌دهد کیفیت خارجی‌ها بالا 
رفته است. در لیگ گذشته، از میان ۴۹بازیکن 
خارجی، اکثرشان بازیکن ثابت تیم‌هایشان بودند 

و همین موضوع نویدبخش روزهای بهتر شد.
 

ستاره‌هایی با رزومه‌های جذاب
امسال هم چهره‌های سرشناسی وارد فوتبال ایران 
شده‌اند؛ بازیکنانی که اسم‌شان با تیم‌های بزرگ 

اروپایی گره خورده است.
1- سرژ اوریه، مدافع ساحل‌عاجی پرسپولیس که 

سابقه بازی در تاتنهام و ویارئال را دارد.
2- موسی جنپو، وینگر مالیایی استقلال با کارنامه‌ای 

درخشان در استانداردلیژ و ساوت‌همپتون.
3- الکساندر سدلار، مدافع تراکتور که پیش‌تر 

پیراهن رئال مایورکا را به تن کرده بود.
4- مارکوس میراندا، گلر برزیلی گل‌گهر با تجربه 

حضور در فیورنتینا و کیه‌وو.
5- آنتونیو آدان، دروازه‌بان اسپانیایی 
استقلال با سابقه‌ای خوب در رئال 

مادرید و اتلتیکومادرید. 
هنوز جای کار هست، اما نباید فریب 

نام‌ها را خورد؛ همه خارجی‌های 
تازه‌وارد در سطح بالا نیستند. اما 
نکته مهم اینجاست که سطح 

خریدهای امسال به‌مراتب بالاتر 
 . است گذشته  ی  ل‌ها سا ز  ا
همین موضوع می‌تواند لیگ را 
پرهیجان‌تر کند و تماشاگران 
تلویزیون‌ها  پای  را  بیشتری 

. ند بنشا
 

لیگ بهتر، فوتبال بهتر
اگرچه تعداد خارجی‌ها نسبت 

اما  شده،  کمتر  قبل  فصل  به 
کیفیت‌شان رشد محسوسی داشته است. 

همین کافی است تا هواداران امیدوار باشند 
لیگ برتر ایران در فصل جدید چهره‌ای 

جذاب‌تر، رقابتی‌تر و تماشایی‌تر به خود 
. د بگیر

لیگ برتر با خارجی‌های سرشناس داغ‌تر شد

بفرمایید بازیکن باکیفیت

اهمیت ملی از مقاومت‌های مرسوم 
فاصله بگیرند و بازیکنان خود را در 
اختیار تیم قرار دهند. در عین حال، 
مسئولان فدراسیون نیز باید با ایجاد 
تقویمی منظم‌تر و تعامل سازنده با 

لیگ از تکرار چنین چالش‌هایی 
جلوگیری کنند.

اردوی تیم امید ایران برای حضور در 
مسابقات مقدماتی جام ملت‌های 
آسیا، از روز گذشته آغاز شده و 

ایران برای حضور در این رقابت‌ها 
به امارات سفر خواهد کرد. جایی 
که شاگردان امید روانخواه برای 
شرکت در مسابقات آسیایی باید از 
سد امارات، هنگ‌کنگ و گوام عبور 

کنند. ایران در دوره قبلی رقابت‌های 
مقدماتی جام ملت‌های آسیا رده 
امید، در صعود به مرحله اصلی این 
رقابت‌ها ناکام بود و فرصت صعود 
به جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد.
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